

牢记嘱托 推动临沧文旅事业发展

✍ 何强宇

8月19日，习近平总书记给沧源县边境村的老支书们回信，勉励他们继续发挥模范带头作用，引领乡亲们永远听党话、跟党走，建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土，唱响新时代阿佤人民的幸福之歌。

习近平总书记的重要回信，既是对我们的谆谆嘱托，也是赋予我们的神圣使命。我们要切实把党中央和习近平总书记的关怀，转化为边疆各族人民永远“感党恩、听党话、跟党走”的思想自觉和行动自觉，以实际行动贯彻好、落实好习近平总书记回信的重要指示。

■ 营造浓厚学习氛围，筑牢思想根基

认真学习领会习近平总书记的重要回信精神，切实把思想认识转化为实干动力、把学习成效转化为工作思路、工作举措、发展成果，不断深化拓展“党的光辉照边疆，边疆人民心向党”实践活动，推动党史学习教育走深走实。

教育引导党员干部高举中国特色社会主义伟大旗帜，沿着习近平总书记指引的方向，大力践行“临沧

作风”，进一步改革创新、锐意进取，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，永远“感党恩、听党话、跟党走”，持续发力用力，使出大干狠干实干的劲头，抓住云南省打造世界一流“三张牌”、大滇西旅游环线建设等重大机遇，深度思考、谋划、推动全市文化旅游产业高质量发展。

围绕省委、省政府临沧现场办公会和临沧市委四届九次全会精神，特别是市委四届五次全会提出的大力发展乡村旅游的目标任务，进一步巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴，扎实开展“万名干部规划家乡”提升行动，加快推动文化和旅游深度融合，加大五星级酒店、半山酒店、精品民宿建设，高A级旅游景区创建和旅游宣传营销，全力创建沧源国家级全域旅游示范区。加大智慧旅游建设，以文化旅游重大项目为抓手，推进大滇西旅游环线建设，打造各具特色的主题旅游目的地，抓好文化和旅游安全，维护良好的文化旅游市场秩序，切实把绿水青山转化为金山银山。率先把临沧建成云南省最美丽的地方、健康生活目的地和国际国内知名的乡村旅游目的地，为唱响新时代临沧各族人民的幸福之歌作出积极贡献，不负习近平总书记厚望，不负伟大时代重托。



临沧市临翔区博尚土陶花海国家AAA级旅游景区 符立智